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1. öî›y˜y˜ Ÿ· îy ˜y›!Ýþ !‰þ!£«“þ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

1.1 îyîîû– £%›yëû%̃ – öŸîûŸy£– xy„þîîû

1.2 ²Ì“þyþ™y!”“þÄ– ö„þ”yîû îûyëû– £zŸy …y˜– ÷îîû› …y˜

1.3 ‹yî“þ– „þy %̃̃ öì†y– „þyöìîûyîû#– !‹!‹ëûy

2. ¢“þÄ îy !›íÄy !˜’Åëû „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

2.1 ò”y†ó ç ò£%!œëûyó îÄîÞíy ‰þyœ% îûyöì…˜ öŸîûŸy£Ð

2.2 1576 !…ÊÞÝþyöì· £œ!”‡y!Ýþîû ë%öìå• xy„þîîû îûy˜y ²Ì“þyþ™öì„þ þ™îûy!‹“þ „þöìîû!Šéöìœ˜Ð

2.3 ›˜¢î”y!îû ç ‹yëû!†îû”y!îû îÄîÞíy î‚Ÿy %̃„Êþ!›„þ !ŠéœÐ

3. ¢‚öìÇþöìþ™ vþz_îû ”yç S30éôé50!Ýþ Ÿ·V õ 2 × 2 = 4

3.1 ò”y!Çþ’y“þÄ Çþ“þó îœöì“þ „þ# öîyöìGþyÚ

3.2 ò”#˜éôé£z £zœy!£ó „þ#Ú

4. !˜öì‹îû ¦þy¡ìyëû öœöì…y S100éôé120!Ýþ Ÿ·V õ 5 × 1 = 5

öŸîûŸyöì£îû öëéôéö„þyöì̃ y ”%!Ýþ ²ÌŸy¢!˜„þ ¢‚ßþñyîû ¢Á™öì„Åþ ¢‚öìÇþöìþ™ öœöì…yÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


